



“稳住了！”6月中旬以来，在经历前期短暂波动后，人民币对美元汇率稳中有升。

“对企业来说，不希望汇率忽上忽下大幅波动，平稳运行对我们拿订单、签合同最有利。”深圳有棵树科技有限公司资金总监潘达说。

“现在汇率有涨有跌，但幅度有限，买进卖出意义不大，拿着外汇也不一定有好投资渠道。不如淡定点，需要用汇时再去换。”在山东济南工作的万霖娟认为。

人民币汇率事关百姓“钱袋子”，事关企业生产经营，甚至影响世界经济运行态势，全球关注度与日俱增。

“中国不搞以邻为壑的汇率贬值，将不断完善人民币汇率形成机制，使市场在资源配置中起决定性作用，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定，促进世界经济稳定。”习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的讲话掷地有声，表明了中国在汇率问题上的态度立场，展现了中国对世界经济的责任担当。

人民币汇率近期走势怎么看？保持长期稳定的基础设施牢不牢？未来市场走向会有什么变化？记者进行了调查采访。

(下转第三版)

天宫二号如期“回家”，载人航天完成空间实验室阶段全部任务 中国空间站时代已经到来

详见三版▶

省委常委会召开会议 深入学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上重要讲话精神 陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 7月19日，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上重要讲话精神，研究部署我省贯彻落实工作。会议传达中央纪委国家监委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课暨全国纪检监察工作会议精神，传达学习《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》，研究部署我省贯彻落实工作。会议传达第三次全国社会主义学院工作会议精神，传达杨洁篪同志在辽宁调研时讲话精神，就我省贯彻落实工作作出部署。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，继续巩固扩大成果，扎实做好机构改革后续工作，深化乡镇（街道）机构改革，统筹设置机构，合理划分事权，着力构建简约高效基层

管理体制。要用好机构改革创造的有利条件，打好改革组合拳，推动全面深化改革向纵深发展。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育重要指示精神，持续深入抓好学习教育、检视问题和整改落实，把“改”字贯彻始终，注重解决实际问题。要坚决落实党中央全面从严治党各项部署要求，全面深化纪检监察体制改革，着力提高依规依纪依法履职水平。

会议指出，贯彻落实《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》，要坚持深入学习、吃透精神实质、把握具体要求，从严从实抓好贯彻执行。各级党委（党组）及相关部门要切实履行职责，对照《办法》，抓好问题排查整改，切实加强督促检查，发现问题及时解决。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代社会主义学院发展重要指示精神，把牢社会主义学院的政治方向。(下转第二版)

唐一军在省政府党组专题会议上强调 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 推动省政府系统主题教育取得扎实成效

本报讯 记者明绍庚报道 7月19日，省政府党组召开专题会议，学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时和在中央和国家机关党的建设工作会议上重要讲话精神，践行初心使命，推进自我革命，确保省政府系统主题教育取得扎实成效。省委副书记、省长、省政协党组书记唐一军主持会议并讲话。

唐一军指出，习近平总书记的

重要讲话，为扎实开展主题教育、推进新时代机关党建工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们一定要认真学习、深刻领会，切实把总书记重要讲话精神贯穿到主题教育和党的建设全过程，在新时代把党的自我革命不断推向深入。

唐一军强调，省政府系统各级党组织要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务，树牢“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要讲话精神和党的初心使命上来，以彻底的自我革命精神，努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。一要强化理论武装，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。准确理解和把握习近平总书记重要讲话的精神实质和深刻内

涵，学深悟透、融会贯通，把抓好理论武装作为重中之重，贯穿主题教育始终。二要强化自我革命的精神，认真扎实开展好主题教育。紧扣“十二字”总要求、围绕“四个找一找”，全面对照检查，认真检视问题，做到刀刃向内，革故鼎新、守正出新，不断加强党性锻炼和政治历练，以忠诚履行守护党的初心使命，以自我革命解决好存在的突出问题。(下转第二版)

唐一军主持召开省政府第52次常务会议

本报讯 记者明绍庚报道 7月19日，省委副书记、省长唐一军主持召开省政府第52次常务会议，听取上半年全省经济运行情况汇报，研究部署下半年重点工作。

会议指出，今年以来，全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神，并结合工作实际讲认识、谈体会。省政协主席、党组书记夏

不移践行新发展理念，坚定不移推进高质量发展，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，全省经济运行继续保持稳中有进、总体向好的发展态势。在肯定成绩的同时要保持清醒头脑、正视存在问题、增强忧患意识，坚持两点论和重点论相统一，坚定信心、保持定力，鼓足干劲、埋头苦干，把经济运行的良好态势巩固住、发展好。

会议强调，今年是新中国成立70周年，做好下半年经济工作意义重大。要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实中央经济工作会议和省委、省政府决策部署，紧扣全年发展目标，深入推进“重强抓”专项行动，突出做好五个方面工作。一要全力以赴稳增长。着力扩大有效投资，保持工业经济良好发展势头，大力发展战略性新兴产业，加快发展“飞地经济”，全力抓

省政协党组理论学习中心组举行集体学习 夏德仁主持并讲话

本报讯 记者关艳玲报道 7月17日，省政协党组理论学习中心组举行集体学习，深入学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神、在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神，并结合工作实际讲认识、谈体会。省政协主席、党组书记夏

德仁主持会议并讲话。

夏德仁指出，要深入领会习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前一项重要政治任务，读原著、学原文、悟原理，把

新时代党的自我革命不断推向深入。省政协党组成员和机关党组成员要带头深入学习，紧盯中央部署的8个专项整治和省委结合实际开展的两个专项整治，结合岗位职责，认真检视反思，抓好整改落实，以彻底的自我革命精神解决好自身存在的突出问题，努力实现自我净化、自

我完善、自我革新、自我提高。

夏德仁要求，要深入学习领会习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上重要讲话精神，结合省政协工作实际切实抓好整改落实。省政协各级党组织要认真组织党员干部学深悟透、笃信笃行，(下转第二版)

省检验检测认证中心深查细照找差距，立行立改保实效 从严从实从细落地落实落好

本报讯 记者赵铭报道 “不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动以来，省检验检测认证中心紧紧围绕中央部署及省委要求，把学习

教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿主题教育全过程，紧密结合工作实际，深查细照、立行立改，确保主题教育取得实效。

聚焦主题主线，深化学习教育。省检验检测认证中心党组成员在自学《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的基础上，围绕“四个专题”开展集中研讨。同时，毫不放松地抓好党员干部的学习教育，组织党员有计划地精读通读必读书目，分批

举办青年人才、内设机构处级干部、分支机构领导班子读书班，推动学习教育持续深化、入脑入心。

坚持问题导向，深入调查研究。

着眼于中心改革发展面临的突出矛盾和重点难点问题，中心研究确定了加强党建工作、推动业务发展、应对化解风险、加强队伍建设4个方面的

调研内容。(下转第二版)

人民币走稳有底气

——如何看待人民币汇率走势

人民日报记者 许志峰 欧阳洁 王观 葛孟超

“中国不搞以邻为壑的汇率贬值，将不断完善人民币汇率形成机制，使市场在资源配置中起决定性作用，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定，促进世界经济稳定。”习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的讲话掷地有声，表明了中国在汇率问题上的态度立场，展现了中国对世界经济的责任担当。

人民币汇率近期走势怎么看？保持长期稳定的基础设施牢不牢？未来市场走向会有什么变化？记者进行了调查采访。

(下转第三版)

蔡达峰在我省进行高等教育法执法检查时强调
以法治为引领推动高等教育改革发展

本报讯 记者赵英明 杨丽娟报道 7月15日至19日，全国人大常委会副委员长蔡达峰率全国人大常委会高等教育法执法检查组在我省开展执法检查时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面加强高等教育法贯彻实施，满足人民群众对高等教育的新期待，以法治为引领推动高等教育改革发展。

执法检查组召开座谈会听取我省高等教育法实施情况汇报，并到沈阳、大连两市，深入中国医科大学、东北大学、辽宁省交通高等专科学校、沈阳农业大学、东北财经大学、大连理工大学、大连海洋大学、大连东软信息学院等高校实地检查。其间召开会议，听取地方政府及有关部门、部分高校汇报，与人大代表、专家学者、高校负责人、教职员及学生座谈，听取各方面意见建议。检查组充分肯定我省高等教育工作取得的成效，对进一步推进法律实施提出指导意见。

蔡达峰指出，辽宁高等教育体系完整、基础厚实、潜力巨大。面对新时代新形势新任务，要深入学习贯彻习近平总书记关于高等教育工作的重要论述，增强责任感和使命感，严格落实法律各项规定，推动高等教育全面深入实施。各级政府及有关部门要增强履行法定职责的自觉性和主动性，把法律中规定的各项职责落实落细落到位。各级人大及其常委会要履行好监督职责，推动“严格执法、公正司法、全民守法”。

蔡达峰强调，要坚持问题导向，抓住法律实施的关键环节精准发力。依法解决好高等教育改革发展中的重点难点问题，特别是要在全面加强党的领导、落实好党委领导下的校长负责制，坚持立德树人、培养合格人才，进一步突出应用服务，加强科研成果转化、推动高等教育多样化集群化发展等方面精准施策、集中发力。

蔡达峰要求，要以法治为引领，推动高等教育改革发展。进一步加强顶层设计和制度安排，深化高校教师人事制度、薪酬制度改革，健全师德建设长效机制，积极探索、稳步推进高考综合改革，大力推进高职院校招生考试制度改革，落实高校办学自主权，充分发挥教育评价导向作用，为高校人才施展才华提供更广阔的空间。

全国人大常委会委员、全国人大教科文卫委副主任委员殷方龙参加执法检查，教育部副部长孙富芝陪同检查。

省人大常委会副主任杨林陪同检查。副省长李金科汇报有关工作。



今年全省开展十大食品安全放心工程建设攻坚行动

本报讯 记者赵铭报道 为进一步提升我省食品安全保障水平，日前，省政府食安委印发《2019年辽宁省食品安全重点工作安排》(以下简称《工作安排》)，明确今年我省将以食品安全建设年为抓手，深入开展“双安双创”工作，严把从农田到餐桌的每一道防线。

《工作安排》对《中共中央国务院关于深化改革创新加强食品安全工作的意见》各项改革任务和工作要求进行细化部署，明确了开展风险评估和标准制定专项行动、农药兽药使用量和产地环境净化行动、国产婴幼儿配方乳粉提升行动、校园食品安全守护行动、农村假冒伪劣食品治理行动、餐饮质量安全提升行动、保健食品行业专

项清理整治行动、“优质粮食工程”行动、进口食品“国门守护”行动、“双安双创”示范引领行动等十大食品安全放心工程建设攻坚行动，以点带面治理“餐桌污染”。在行动过程中，我省将开展高毒高风险农药淘汰工作，启动新一轮婴幼儿配方乳粉生产企业质量控制体系“三年全覆盖”检查，建立学校相关负责人和家长陪餐制度，推进大连市、盘锦市完成国家食品安全示范城市试点创建任务。

《工作安排》指出，要着力防范化解食品安全风险隐患。加大农兽药残留、微生物污染、重金属残留、生物毒素、有机污染物等项目抽检力度，扩大抽检覆盖面，抽检量接近4批次/千人。(下转第二版)

“站岗执勤，就像守护自己家一样” ——记锦州市公安局交警支队滨海新区大队大队长王志海

本报记者 高华庚

“雷锋警察”“拼命三郎”……这些都是人民群众送给王志海的称号。听到这样的称呼，王志海特别高兴，“这是大家对我工作的认可，我很自豪”。

从警13年，锦州市公安局交警支队滨海新区大队大队长王志海兢兢业业，无私奉献，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

7月15日下午，锦州市渤海大道与玉山路交叉口，炽热的阳光烤得人口干舌燥，站在路口的王志海认真地指挥着过往的行人车辆。无论烈日严寒，王志海从不缺席。在他的带领下，2018年辖区道路重大交通事故率较上一年度下降了80%。

以前，滨海新区企业运输车辆违反交通法规的情况时有发生。王志海上任后第一时间到企业调查走访，寻找问题根源。随后，通过民警给司机讲事故案例、建警企微信群等举措，以及开展各类违法行为专项整治行动，让全区内的企业车辆违法和交通事故数量持续下降。

面对违法犯罪，王志海铁骨铮铮；对待群众，他却温暖如春。王志海刚当交警时，看到一位走失的老人蜷缩在马路边，经过一夜寻找，终于帮老人找到了家。在得知老人生活贫困后，王志海把老人当成自己的亲戚，十多年来坚持帮扶。(下转第二版)

